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Перед тем , как приступить к работе, пожалуйста, прочтите внимательно описание 

и посмотрите видео материалы. 
 
 

 
 
 
Размерный ряд: 
 
ОГ 50-53 см 

 

ОГ 56-59 см 
 

 

Оригинальная пряжа : 
 
Lana GattoMaxisoft 90 м в 50 гр. Вы можете использовать любую схожую по метражу . Расход 
неполные 3-4 мотка , в зависимости от размера . 
 

 

Материалы: 
 
- спицы круговые №4 на леске 40 см для вязания резинки; 
 

-спицы круговые № 4,5 на леске 40 см для вязания основного узора ; 
 

-маркер начала ряда; 
 

-трикотажная игла для закрытия макушки; 
 

-ножницы; 
 

-сантиметровая  лента или линейка. 
 
 
 
 
 

Конструкция : 
 
Шапка вяжется снизу вверх одной деталью по кругу . Без швов. Раппорт узора составляет 10 петель 
в ширину и 2 ряда в высоту. 
 

 

Плотность вязания: 
 
Перед тем, как начать вязать шапку, настоятельно рекомендую отвязать образец , провести его ВТО и 

определить свою плотность вязания. Моя плотность спицами № 4,0 составляет 20 петель в 10 см . 

Достаточно набрать 25 петель и провязать 25 -30 рядов, далее постирать, высушить и с помощью 

линейки посчитать количество петель в 10 см . Это нужно для того, чтоб на выходе получить изделие 

нужного размера .Если Вы не попали в указанную плотность спицами № 4,0 , возьмите спицы на 0,5 

размера больше или меньше, пока не достигнете нужного результата. 
 

В описании представлены 3 варианта : 
 

-Шапка с резинкой 1*1; 
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-Шапка с резинкой 1*1 и отворотом; 
 

-Шапка без резинки. 
 

Итак, приступим к вязанию шапки! 
 
 

На круговые  спицы №4 обычным способом набираем  90+1 п /100+1 п ( 1 петля для замыкания 
вязания в круг) , ЧТО СООТВЕТСТВУЕТ РАЗМЕРАМ  50-53 см/56-59 см . 
 
Видео:  https://youtu.be/HsC19ugp378 

 

Если Ваша шапка будет с резинкой и отворотом, то необходимо расположить наборный ряд 

изнаночной стороной к себе , чтобы потом на лицевой стороне получить красивую косичку 

наборного края. Край наборного ряда с нитью должен быть слева. 
 

Для шапки с резинкой 1*1 и шапки без резинки наборный ряд располагаем обычным 

способом лицом к себе. Край наборного ряда с нитью находится справа. 
 

Затем необходимо замкнуть вязание в круг . 
 
Шапка с резинкой 1*1 и отворотом  : видео https://youtu.be/1F9zQgcSzZk 

 

На спицах 90/100 петель , что соответствует размерам 50-53/56-59 см 

 

Шапка с резинкой без отворота и шапка без резинки: видео  https://youtu.be/mPEgy6zZmn0 

 

На спицах 90/100 петель, что соответствует размерам 50-53/56-59 см 

 

Далее для каждой модели будет отдельное описание. 
 

 

Шапка с резинкой 1*1 без отворота : 
 
После замыкания вязания в круг вяжем резинку 1*1 ( 1лиц, 1изн) по кругу на высоту 5- 6/ 7-8 см , что 
соответствует размерам 50-53/56-59 см . 

 

Когда резинка связана, переходим на спицы 4.5 и провязываем установочный ряд лицевыми 

петлями. Далее вяжем основной узор полотна на необходимую высоту . Для размера 50-53 см это 21 

см , для размера 56-59 это 24 см от наборного края. 
 

Схема узора:  
 
 
 
 
 
 

 

Условные обозначения  (читаем справа налево) :  

 

- изнаночная петля ( ИЗН) ; 
 

- лицевая петля (ЛП); 
 

 - 2 петли перекрестить влево и провязать лицевыми ( 2ВЛ) 
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 - лицевую петлю снять не провязывая, нить за работой (ЛСН) 
 

 

- перекрестить 2  в петли вправо и провязать лицевыми (2ВП) 
 

-лицевая петля скрещенная (ЛПС) 
 

Текстовое описание узора: 
 

1 ряд: 1 ИЗН, 2ВЛ, 1 ИЗН, 1ЛПС,1 ИЗН,2ВЛ,1 ИЗН,1ЛПС( 1 изнаночная петля, 2 петли 
 

пекрещиваем влево и провязываем их лицевыми, 1 изнаночная, 1 лицевую петлю снимаем не 

провязывая , нить за работой, 1 изнаночная, 2 петли перекрещиваем влево и провязываем их 

лицевыми,1 изнаночная , 1 лицевая скрещенная)ДО КОНЦА РЯДА 

 

Видео провязывания 1 го ряда: https://youtu.be/au7qta08Pgk 

 

2 ряд: 1 ИЗН,2ВП,1 ИЗН, 1 ЛП, 1ИЗН, 2ВП,1 ИЗН, 1ЛПС( 1 изнаночная петля , 2 петли перекрестить 
 
вправо и провязать лицевыми , 1 изнаночная, 1 лицевая, 1изн, 2 петли  перекрестить вправо и 
провязать лицевыми , 1 изнаночная, 1 лицевая скрещенная) ДО КОНЦА РЯДА. 
 

Видео провязывания 2 го ряда: https://youtu.be/Erekxsq0Ldc 

 

Таким образом вяжем на необходимую высоту до убавок. 
 
 
 
 
 

 

Шапка с резинкой 1*1 и отворотом: 
 
После замыкания вязания в круг вяжем резинку 1*1 ( 1лиц, 1 изн) на высоту 12-14/15- 17 см , что 
соответствует размерам 50-53/56-59 см . 

 

Когда резинка связана, переходим на спицы №4.5 и провязываем установочный ряд лицевыми 

петлями. Далее вяжем основной узор полотна на необходимую высоту . Для размера 50-53 это 26-

28 см от наборного края, для размера 56-59 – это 31 -33 см от наборного края. 
 

Схема узора:  
 
 
 
 
 
 

 

Условные обозначения (читаем справа налево) :  

 

- изнаночная петля ( ИЗН) ; 
 

- лицевая петля (ЛП); 
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 - 2 петли перекрестить влево и провязать лицевыми ( 2ВЛ) 
 

 - лицевую петлю снять не провязывая, нить за работой (ЛСН) 
 
 

- перекрестить 2 в петли вправо и провязать лицевыми (2ВП) 
 

- лицевая петля скрещенная (ЛПС) 
 
 
 

 

Текстовое описание узора: 

 

1 ряд: 1 ИЗН, 2ВЛ, 1 ИЗН, 1ЛСН,1 ИЗН,2ВЛ,1 ИЗН,1ЛПС( 1 изнаночная петля, 2 петли 
 

пекрещиваем влево и провязываем их лицевыми, 1 изнаночная, 1 лицевую петлю снимаем не 

провязывая , нить за работой, 1 изнаночная, 2 петли  перекрещиваем  влево и провязываем их 

лицевыми, 1 изнаночная , 1 лицевая скрещенная) ДО КОНЦА РЯДА. 
 

Видео провязывания 1 го ряда: https://youtu.be/au7qta08Pgk 

 

2 ряд: 1 ИЗН,2ВП,1 ИЗН, 1 ЛП, 1ИЗН, 2ВП,1 ИЗН, 1ЛПС( 1 изнаночная петля , 2 петли перекрестить 
 
вправо и провязать лицевыми , 1 изнаночная, 1 лицевая, 1 изн,2 петли перекрестить вправо и 
провязать лицевыми , 1 изнаночная, 1 лицевая скрещенная) ДО КОНЦА РЯДА. 
 

Видео провязывания 2 го ряда: https://youtu.be/Erekxsq0Ldc 

 

Таким образом вяжем на необходимую высоту до убавок. 
 

Шапка без резинки : 
 
После замыкания вязания в круг переходим на спицы № 4.5 , вяжем установочный ряд лицевыми 

петлями и приступаем к вязанию узора на высоту 21-22 см от наборного края для размера 50-53 см, 

и 25-26 см от наборного края для размера 56-59 см. 
 

Схема узора:  
 
 
 
 
 
 

 

Условные обозначения (читаем справа налево) :  

 

- изнаночная петля ( ИЗН) ; 
 

- лицевая петля (ЛП); 
 

 - 2 петли перекрестить влево и провязать лицевыми ( 2ВЛ); 
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 -  лицевую петлю снять не провязывая, нить за работой (ЛСН) 
 

-  перекрестить 2 в петли вправо и провязать лицевыми (2ВП) 
 

 -лицевая петля скрещенная (ЛПС) 
 

Текстовое описание узора: 
 

1 ряд: 1 ИЗН, 2ВЛ, 1 ИЗН, 1ЛСН,1 ИЗН,2ВЛ,1 ИЗН,1ЛПС( 1 изнаночная петля, 2 петли 
 

пекрещиваем влево и провязываем их лицевыми, 1 изнаночная, 1 лицевую петлю снимаем не 

провязывая , нить за работой, 1 изнаночная, 2 петли перекрещиваем влево и провязываем их 

лицевыми,1 изнаночная , 1 лицевая скрещенная)ДО КОНЦА РЯДА 

 

Видео провязывания 1 го ряда: https://youtu.be/au7qta08Pgk 

 

2 ряд: 1 ИЗН,2ВП,1 ИЗН, 1 ЛП, 1ИЗН, 2ВП,1 ИЗН, 1ЛПС( 1 изнаночная петля , 2 петли перекрестить 
 

вправо и провязать лицевыми , 1 изнаночная, 1 лицевая, 1 изн, 2 петли перекрестить вправо и 
провязать лицевыми , 1 изнаночная, 1 лицевая скрещенная) ДО КОНЦА РЯДА. 
 

Видео провязывания 2 го ряда: https://youtu.be/Erekxsq0Ldc 

 

Таким образом вяжем на необходимую высоту до убавок. 
 
 

Провязав шапочку на необходимую длину, приступаем к закрытию макушки.  

Закрывать будем в 2 ряда.  
 

1 ряд :  https://youtu.be/iOdLI1eX7hE  
 
 

2 ряд:  https://youtu.be/IxweFhmLWHE  
 

 

 

После того, как сделали убавления, отрезаем нить и  с помощью иглы снимаем оставшиеся петли , 

стягиваем макушку. Выводим нить на изнаночную сторону и прячем кончик.   

 

Осталось только провести ВТО : 
 

- Шапку стираем руками , не применяя скручивающих и трущих движений, максимально деликатно 

и аккуратно, просто жамкая в воде. Температура воды не выше 35-40 градусов. Рекомендую для 

стирки использовать специальные средства для шерсти .  

- Полощем в чистой воде той же температуры, что и при стирке. 

- Очень бережно отжимаем, не скручивая , и оставляем полежать в  полотенце,  чтоб ушла лишняя 

влага. 

- Сушим на ровной поверхности,  придав нужную форму.  Желательно положение шапочки менять , 

чтоб не образовалось сильных заломов после высыхания . 

https://youtu.be/au7qta08Pgk
https://youtu.be/Erekxsq0Ldc
https://youtu.be/iOdLI1eX7hE
https://youtu.be/IxweFhmLWHE


 

Я Вас  поздравляю, изделие готово! Буду ждать Вашу работу по тегу  # 
zipper_hat  
  

 

 

 

Данное описание предназначено для личного использования ! Копирование и распространение 

запрещено! 

 

 

Желаю приятного вязания и ровных петелек! 

Ваша  Анжелика Григорьева @angelika_grigoreva85 
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